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8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Λίμνες Βορείου Ελλάδας 

 
Ένα ταξίδι που συνδυάζει την αρχοντιά της Θεσσαλονίκης με τη μυστηριακή ομορφιά των 

Μετεώρων και τη γαλήνη των λιμνών Ιωαννίνων, Καστοριάς και Πρεσπών. Περπατήστε στα 
παραδοσιακά χωριά του Ζαγορίου, γνωρίστε τα Ιωάννινα, τη μαγευτική Καστοριά και 

ανακαλύψτε μυθικούς τόπους όπως τον Αχέροντα. 
 

Αναχωρήσεις: 1/7, 8/7, 15/7, 22/7, 29/7, 5/8, 12/8, 19/8, 26/8, 2/10 
 
Με πτήσεις της Sky Express 
Λάρνακα – Θεσσαλονίκη GQ 650 20:25 - 22:25   
Θεσσαλονίκη – Λάρνακα GQ 651  17:50 - 19:40  
 
Αναχώρηση: 2/10 
 
Με πτήσεις της Sky Express 
Λάρνακα – Θεσσαλονίκη GQ 650 12:10 - 14:10   
Θεσσαλονίκη – Λάρνακα GQ 651  09:40 - 11:30  
 
1η Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ–ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας για να πάρουμε την πτήση μας για τη Θεσσαλονίκη. Άφιξη, 
συνάντηση με τον αρχηγό και αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια και 
διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για πανοραμική περιήγηση της Θεσσαλονίκης. Με το πούλμαν θα κατευθυνθούμε 
προς την Άνω Πόλη με σύντομη στάση στα Κάστρα για πανοραμική θέα και φωτογραφίες. Κατηφορίζουμε προς το 
κέντρο και στάση στον Άγιο Δημήτριο, πολιούχου της πόλης. Η διαδρομή μας συνεχίζεται στη Ρωμαϊκή Αγορά και το 
ρωμαϊκό συγκρότημα του Γαλερίου, όπου είναι η Ροτόντα και η Καμάρα. Θα περάσουμε από την Αγία Σοφία και την 
πλατεία Αριστοτέλους, την καρδιά της σύγχρονης πόλης. Η περιήγηση μας ολοκληρώνετε στο Λευκό Πύργο. Το 
υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο για να κάνετε τις αγορές και τις βόλτες σας στην όμορφη πόλη του Θερμαϊκού. 
 
3η Μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΕΤΕΩΡΑ – ΜΕΤΣΟΒΟ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ 
Πρόγευμα και αναχώρηση προς την Δυτική Μακεδονία. Πρώτη στάση θα κάνουμε στην περιοχή των Μετεώρων, 
ένα μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο και μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της ΟΥΝΕΣΚΟ, με επιβλητικούς βράχους 
και ιστορικά μοναστήρια. Χρόνος ελεύθερος για φωτογραφίες και επίσκεψη σε μια από τις μονές. Στη συνέχεια θα 
κάνουμε στάση στην Καλαμπάκα για προαιρετικό γεύμα. Ακολούθως το ταξίδι συνεχίζεται προς την Πίνδο, στάση 
στο Μέτσοβο, ένα παραδοσιακό ορεινό χωριό με έντονη αρχιτεκτονική. Χρόνος για περίπατο και αγορά 
παραδοσιακών προϊόντων. Τελικός προορισμός τα Ιωάννινα, πόλη με πλούσια ιστορία, χτισμένη δίπλα στη λίμνη 
Παμβώτιδα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση. 
 
 



 

 

4η Μέρα:  ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ-ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ-ΚΟΝΙΤΣΑ  
Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε το Κάστρο των Ιωαννίνων, εδώ θα δούμε το Ιτς Καλέ που είναι η εσωτερική 
ακρόπολη με πανοραμική θέα στη λίμνη, το Βυζαντινό Μουσείο και το Φετιχιέ Τζαμί με τον τάφο του Αλή Πασά. 
Συνεχίζουμε για το Μονοδένδρι, που είναι ένα από τα πιο δημοφιλή χωριά των Ζαγοροχωρίων. Χρόνος ελεύθερος 
για φαγητό και για να περπατήσετε στο καλντερίμι που οδηγεί στη Μονή της Αγίας Παρασκευής, μοναδική ευκαιρία 
για να θαυμάσουμε από ψηλά τη χαράδρα του Βίκου. Επόμενος σταθμός η  Κόνιτσα. Θα επισκεφθούμε το σπίτι που 
μεγάλωσε ο Άγιος Παϊσιος και το μονότοξο γεφύρι της. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το 
υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο. Διανυκτέρευση.  
 
5η Μέρα:  ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΩΝΤΑ-ΒΑΡΚΑΔΑ ΣΤΟΝ ΑΧΕΡΩΝΤΑ-ΠΑΡΓΑ 
Μετά το πρόγευμα θα έχουμε μια ολοήμερη εκδρομή στις δυτικές ακτές της Ελλάδας. Πρώτη στάση θα κάνουμε 
στις πηγές του Αχέρωντα. Χρόνος ελεύθερος για να περπατήσετε στο κατάφυτο μονοπάτι και να κάνετε ράφτιγκ. 
Στη συνέχεια θα πάμε στις εκβολές του ποταμού Αχέρωντα, για να απολαύσετε μια ξεχωριστή βαρκάδα στα υδάτινα 
μονοπάτια του μυθικού ποταμού. Σε κοντινή απόσταση βρίσκεται η μαγευτική Πάργα όπου θα έχετε ελεύθερο 
χρόνο για γεύμα, μπάνιο και βόλτα στα στενά δρομάκια που οδηγούν στο κάστρο με τη μοναδική θέα προς το 
γραφικό κόλπο και το πανέμορφο νησάκι της Παναγίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
6η Μέρα: ΝΗΣΙ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-ΜΟΥΣΕΙΟ-ΚΑΣΤΟΡΙΑ 

Πρόγευμα και αποχαιρετούμε τα όμορφα Ιωάννινα. Αναχώρηση για το λιμανάκι της λίμνης Παμβώτιδας όπου 
με καραβάκι θα περάσουμε στο Νησί των Ιωαννίνων. Θα περιηγηθούμε στη μονή του Αγίου Παντελεήμονα όπου 
ο Αλή Πασάς είχε βρει καταφύγιο, στη μονή του Αγίου Νικολάου των Φιλανθρωπινών, του 13ου αιώνα και θα 
κάνουμε τη βόλτα μας στα πλακόστρωμα δρομάκια. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στο Μουσείο Κέρινων 
Ομοιωμάτων Βρέλη, ένα ιδιαίτερο μουσείο που παρουσιάζει σημαντικές μορφές της ελληνικής ιστορίας μέσα από 
εντυπωσιακές αναπαραστάσεις.  Τελικός προορισμός η Καστοριά, χτισμένη αμφιθεατρικά γύρω από τη λίμνη 
Ορεστιάδα, μια πόλη με πλούσια ιστορία, βυζαντινά μνημεία και ξεχωριστή φυσική ομορφιά. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Στη συνέχεια μεταφορά στην περιοχή του Ντολτσό, την παλαιότερη συνοικία της πόλης, με 
παραδοσιακά αρχοντικά και γραφικά σοκάκια που αναδεικνύουν την αρχιτεκτονική και την ιστορία της περιοχής. 
Διανυκτέρευση.  
 
7η Μέρα: ΚΑΣΤΟΡΙΑ– ΜΟΝΗ ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ -ΣΠΗΛΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ-ΠΡΕΣΠΕΣ 
Πρόγευμα και επίσκεψη στη Μονή Παναγίας Μαυριώτισσας, χτισμένη μέσα σε φυσικό τοπίο δίπλα στη λίμνη, 
με σημαντικές βυζαντινές τοιχογραφίες. Επόμενη επίσκεψη το Σπήλαιο του Δράκου, ένα εντυπωσιακό σπήλαιο 
με σταλακτίτες, σταλαγμίτες και υπόγειες λίμνες. Νωρίς το μεσημέρι αναχωρούμε βορειοδυτικά, στην περιοχή 
των Λιμνών Πρεσπών, έναν από τους σημαντικότερους υγροτόπους της Ελλάδας και προστατευόμενη περιοχή 
διεθνούς σημασίας. Πρώτη στάση θα κάνουμε στο χωριό Ψαράδες, στις όχθες της Μεγάλης Πρέσπας. Χρόνος 
ελεύθερος για φωτογραφίες και φαγητό. Ακολουθεί μια αξέχαστη διαδρομή με βάρκες στη Μεγάλη Πρέσπα 
για να δούμε τα εντυπωσιακά ασκηταριά και τις βραχογραφίες στις όχθες της λίμνης. Στη συνέχεια 
κατευθυνόμαστε προς τον Άγιο Αχίλλειο, το νησάκι της Μικρής Πρέσπας, όπου μέσω της πεζογέφυρας θα 
επισκεφθούμε τη βυζαντινή βασιλική του Αγίου Αχιλλείου. Περιήγηση στο μοναδικό φυσικό περιβάλλον και 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
8η Μέρα: ΚΑΣΤΟΡΙΑ–ΒΕΡΓΙΝΑ-ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ–ΛΑΡΝΑΚΑ  
Πρόγευμα και αναχώρηση για μια τελευταία, γεμάτη εικόνες, διαδρομή. Πρώτη στάση θα κάνουμε στο μουσείο 
της Βεργίνας για να ξεναγηθούμε στους τάφους των Μακεδόνων.  
Στη συνέχεια, στάση στη Βέροια, μια ζωντανή πόλη με γραφικά στενά και όμορφη παραδοσιακή ατμόσφαιρα. 
Τέλος, αναχώρηση για το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης για να πάρουμε την πτήση μας για τη Λάρνακα, με την 
καρδιά μας γεμάτη εικόνες από τις λίμνες, τα βουνά και τα παραδοσιακά χωριά που επισκεφθήκαμε. 
 
 
 
 



 

 

Περιλαμβάνονται: 
● Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα– Θεσσαλονίκη –Λάρνακα.  
● Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
● Μια αποσκευή μέχρι 20 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
● Διαμονή για 2 βράδια στο ξενοδοχείο IMPERIAL PLUS 4* στην Θεσσαλονίκη. 
● Διαμονή για 3 βράδια σε κεντρικό ξενοδοχείο της επιλογής σας στα Ιωάννινα. 
● Διαμονή για 2 βράδια στο ξενοδοχείο LIMNEON RESORT  SPA 5* στην Καστοριά. 
● Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά. 
● Μεταφορές και εκδρομές  με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα.  
● Ελληνόφωνος αρχηγός-συνοδός κατά τη διάρκεια της εκδρομής. 
● Εισιτήρια για την βαρκάδα στον ποταμό του Αχέροντα. 
● Εισιτήρια για τις βάρκες κατά την επίσκεψη στο νησί των Ιωαννίνων. 
● Εισιτήρια για την βαρκάδα στην Μεγάλη Πρέσπα. 
● Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία. 
● Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 
● Εισιτήρια εισόδων στους χώρους των επισκέψεων. 
● Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
● Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική. 
● Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

Σημείωση:  
Στις 2/10 η εκδρομή θα εκτελεστεί με αντίθετη ροή, χωρίς να παραληφθεί καμιά υπηρεσία. 
 

Ξενοδοχείο PALLADION – 3*  
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΔΙΠΛΟ ΜΟΝΟ ΠΑΙΔΙ 
1/7, 8/7, 26/8, 2/10 €799 €1.055 €579 
15/7, 22/7, 29/7 €829 €1.085 €609 
5/8, 12/8, 19/8 €859 €1.115 €639 

 
 
Ξενοδοχείο GRAND SERAI – 5*  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΔΙΠΛΟ ΜΟΝΟ ΠΑΙΔΙ 
8/7, 26/8, 2/10 €899 €1.235 €629 
15/7, 22/7, 29/7 €929 €1.265 €659 
5/8, 19/8 €959 €1.295 €689 
12/8 €1.065 €1.415 €719 

 
 

Ημερομηνία έκδοσης: 21/04/2026 
ΝΑΖ 237Χ-2026 


